

A lélek és a szív szabadsága

2015. 03. 24.

A nemzeti ünnepet is megtartották, és ifjúsági istentisztelet is volt Lukailencfalván

A lélek és a szív szabadsága

Dél előtt koszorúzással záruló ünnepi istentiszteletnek adott helyet a lukailencfalvi református templom, délután pedig tizenöt nyárárdmenti gyülekezetből érkeztek a fiatalok közösen imádkozni, énekelni.

Az 1848–49-es események idején a szabadságharc hőse volt Debrecen, ahonnan vasárnap a lukailencfalvi templomba érkezett Pap Tibor református lelkész.

MÉLTÓ EMLÉKEZÉS

Prédikációjában Jézus szeretetéről beszélt, kiemelve: ha a magyar nép megtartja Krisztus beszédét, közel marad Jézus-hoz, akkor bármilyen nehéz időszak után lábra tud állni, meg tud maradni. „A nemzeti megmaradásunk is attól függ, hogy képesek vagyunk-e Jézus szeretetében megmaradni, megtartani törvényeit, szeretni Istent és egymást” – fogalmazott.

Szövérfi István helyi lelkész köszöntője után, Dombi Ferenc alpolgármester emlékeztette a jelenlevőket arra, hogy 1848-ban felismerték: ami egyedül lehetetlen, az együtt lehetséges, és összefogtak, közösen terveztek és cselekedtek. Beszélt arról, hogy 1848. július 5-én az alsó-nyárárdmenti sorozóbizottságnál 54 lukailencfalvi, 27 lukafalvi és 7 lórincafalvi jelentkezett ön-

kéntesen, a teremújfalusi Szabó József a marosvásárhelyi honvédeznél vállalt katonai szolgálatot.

A rövid ünnepi műsor után a jelenlevők megkoszorúzták a templomkertben levő millenni-umi kopjafát és Rákossi Lajos volt lelkész sírját, aki az 1848-as szabadságharcban honvéd főhadnagyként harcolt.

A FIATALOK SEM MARADTAK EL

Vasárnap délután a lukailencfalvi református templom a hagyományos Alsó-nyárárdmenti Ifjúsági Találkozónak adott otthont. A tizenöt református gyülekezetből érkező fiatalokat az udvarfalvi Reménység együttes dalokkal köszöntötte, majd Imreh Jenő, a marosvásárhelyi Alsóvárosi gyülekezet beszolgáló lelkésze prédikált. A fiatal igehirdető arról beszélt, hogy az evangéliumnak felszabadító ereje van, s míg az 1848-ban a fizikai szabadságért, a saját szabadságért harcoltak, ma is meg kell vívni a harcot a lélek, a szív szabadságáért, a megkötöttségtől való szabadulásért. „Isten előtt minden nép egyformán



Zsúfoltóság megtöltötte a templomot a környékbeli településekről érkező fiatalok

fontos, s Istennek fontos, hogy szabadon és békében éljenek a népek és nemzetek” – hangzott a lelkész.

A találkozót folytatásaként az alsóvárosi gyülekezet fia-

taljai előadták Az ember életének első és utolsó hét napja című, Imreh Jenő által írt darabot.

A templomot megtöltö mintegy 140 fiatal a Reménység-

gel együtt dicsérte Istent, majd részt vettek a vendégfogadó gyülekezet által szervezett szertartésvendégségen is.

SIMON VIRÁG